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Aos dezessete dias do mês de abril de dois mil e dezenove, nas dependências da 
Câmara Municipal de Harmonia, no prédio do Centro Administrativo, presidida e 
secretariada por Marco Dahmer e José Roberto Rosa dos Santos Presentes ainda, 
Joel André Kleinschmitt, Lídio José Spohr, Leandro Augusto Hilgert, José da Silva, 
Sônia Nadir Rambo, Nicolau Selvino Rambo e Rui Birnfeld. O presidente Marco 
Dahmer, da inicio da Sessão com a apreciação a matéria do EXPEDIENTE: O 
secretário José Roberto faz a leitura da ata n°003/2019 que depois de lida e 
discutida o presidente coloca em votação e é aprovada por unanimidade.  Em 
continuação o secretário José Roberto Rosa dos Santos informa as 
correspondências recebidas e que se encontram arquivadas. O Projeto de Lei 
n°1378/2019– “Autoriza o Executivo Municipal a abrir créditos especial no valor de 
R$ 1.600,00, no orçamento do município no exercício de 2019 e dá outras 
providencias.” Depois de discutido pelos vereadores o presidente Marco colocou em 
votação e é aprovado por unanimidade. O Projeto de decreto Legislativo 01/2019– 
“Dispõe sobre a aprovação das contas de governo dos administradores do executivo 
Municipal de Harmonia relativas ao exercício de 2016.  Depois de explicado e 
discutido pelos vereadores o presidente coloca em votação e é aprovado por 
unanimidade. O GRANDE EXPEDIENTE A TRIBUNA: Não temos Escrito. Para 
EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Inscrito, A vereadora Sônia Nadir Rambo cumprimentou 
a todos sobre as inúmeras atividades na semana de aniversario de Harmonia, teve 
algumas que me chamou muito mais atenção, estava tudo muito intensa e bonita. A 
questão da reinauguração da sede dos bombeiros voluntários, os depoimentos e 
emoções transmitidos do ser voluntário, aquelas pequenas crianças que realmente 
são as sementes do amanhã. Na noite da divulgação e apresentação dos trajes das 
soberanas que noite perfeita o slogan da divulgação “FAÇA PARTE DESTA 
HISTORIA”, que orgulho de morar e fazer parte deste município. A hora Cívica da 
Escola Espaço do Saber um tema lá trabalhado que me chamou a atenção quantas 
mulheres fizeram parte da historia de Harmonia, ela trabalhava para que tudo fluísse 
e com um papel importante. Este evento entre escola  comunidade e promotora é 
muito importante pois traz a todos o conhecimento dos direitos e deveres de pais  e 
filhos. O vereador Marco Dahmer saudou os presentes e parabenizou aos 
organizadores da semana do Município o jantar e os vestidos estavam lindos, e 
destacou a reinauguração da sede dos bombeiros. O vereador Nicolau Selvino 
Rambo saudou aos presentes se justificou a ausência nos eventos por motivo de 
saúde, Parabenizou organizadores ao presidente Edison e ao comandante Jair pelo 
bom empenho em prol da associação de bombeiros voluntários de Harmonia. O 
vereador Leandro Augusto Hilgert  Parabenizou pelo bom trabalho da corporação de 
bombeiros, agradeceu a pessoa do Jair que veste a camisa, a pessoa do Edison que 
não mediu esforços  para assumir este desfio junto a comunidade Harmoniense.  Na 
semana do Município programação intensa cada vez mais tendo desenvolvimento, 
mas deixo aqui um desafio lançado colegas e vocês colegas que são a maioria 
vamos agendar e sentar com prefeito, secretários, engenheiros para debater e fazer 
melhorias no plano diretor do município ou até em debater um plano diretor novo. A 
minha ausência no jantar baile ocorreu por ter que usar terno ressalta que seria uma 
ocasião para ficar mais a vontade e com terno não me sinto bem.  O vereador Rui 
Birnfeld saudou aos presentes a obra do Morro Santo Antonio feita por licitação, mas 
o projeto foi feito pelo engenheiro da prefeitura e sempre digo com o tempo a gestão 
aprende a fazer obras essa está saindo bem feita, está sendo acompanhada pelo 



que realizou o projeto o prefeito sempre está por lá fiscalizando a obra. Na semana 
do município onde se comemorou seus 31 anos de emancipação lembrou que 87 
veio o plebiscito para Harmonia ser emancipada e em 13 de abril de 1988 Município 
se tornou, Parabéns aos que fizeram parte desta emancipação. Parabenizou os 
organizadores da noite de lançamento da 9ª Früchtefest o trajes estavam lindos já foi 
um sucesso agora torcer pelos dias da festa o tempo colaborar com nós. Sobre a 
reinauguração da sede dos bombeiros voluntários um belo trabalho vem sendo feito 
na pessoa do Edison que tanto se empenhou para deixar um legado importante de 
trabalho, na pessoa do Jair uma pessoa nota 10, sempre pronto para atender ao 
próximo. O vereador José Roberto Rosa dos Santos saudou aos presentes sobre a 
programação da semana do município tenho muito orgulho de ser morador e de 
viver com minha família aqui neste município que me acolheu muito bem. Vamos 
retomar nossas reuniões da comissão temporária de segurança Pública para 
debater os assuntos de interesses do nosso município em questão de segurança. O 
vereador Joel André Kleinschimitt saudou aos presentes ressaltou como foram 
lindas as apresentações na hora cívica na Escola Espaço do Saber. Parabéns ao 
Edison pelo bom desempenho e trabalho da sede dos bombeiros da pessoa do Jair 
que está 24 horas disponíveis para ajudar e atender e não posso deixar de registrar 
que me sito orgulhoso de ser morador deste município feliz e abençoada páscoa. O 
Presidente agradeceu a todos e encerrou a Sessão às 19h35min. Convoco os 
Senhores Vereadores para Sessão Ordinária dia 08 de maio de 2019, ás 19 h 00, na 
sede da Câmara de Vereadores.  
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